

一马路“黑客站”用上对讲机 眼线设到运管处门口

第一天查处扑了空 第二天暗哨加突袭揪了仨黑车

□晚报记者 孙庆辉
实习生 张海延

本报讯 目前,火车站地区地下交通综合改造工程正在建设,有700多个客运班次暂时调出郑州长途汽车中心站。有一些“黑客车”瞅着空子,在一马路附近聚集揽客。昨日,市运管处稽查人员在交警部门的配合下,对这里的“黑客车”进行了清理。

黑客车路边揽客堵了交通

“南阳,全程高速,价格比站内便宜……”18日16时45分,郑州火车站南出站口外,停着两辆开往南阳、许昌的大型客车,七八名男女在高声招揽乘客,不时有乘客背着大包小包的行李上车。18日17时35分,记者从火车站转了一圈回来时,开往许昌的那辆大客车仍停在大同路与一马路交叉口处,造成此处交通拥堵。

记者发现,在这里占道拉客的客车都会把车后的引擎盖掀开,给人一种车抛



昨日清晨,两辆开往南阳的大客车停在一马路拉客。 晚报记者 王梓 图

锚后在此修车的假象。

在一马路银基西门处,只见一女子手持对讲机倚在路边护栏上,四处张望,脚下放着一张写着“许昌、长葛”的牌子。

黑客车眼线布到运管处门口

18日下午,市运管处组织交通稽查人员,在交警部门的配合下到一马路进行治理,但等他们赶到时,在这里停放拉客的客车全跑了。有人说,10分钟前,还有客车在此停泊。

“我进他跑,我退他进,这不是第一次了。”市运管处副处长杨红兵介绍,拉客者现在普遍都配了对讲机,除了用来联络上、下客点,还相互通风报信,有的黑客车眼线已经布到运管处门口。

稽查人员突袭揪仨黑客车

昨日上午,经在闹市设暗哨等周密部署,市运管处20多名运管稽查人员在交警三大队民警的配合下,对火车站周边“黑客车”进行

突袭。当天共暂扣违规车3辆,对18辆进行了暂扣线路牌、营运证处理。

据杨红兵介绍,客车违法拉客的行为除了市区的几大出口外,就是火车站周边的几条道路、停车场、加油站。按规定客车不得在此停放、上下客。但实际上,很多停车场、加油站都允许过路客车逗留、上下客,每月向客车司机收取300~500元停车费。以后运管部门会加大对这些地方的监管力度。

线索提供 李健

我市将设立专职人民调解员队伍 每个居委会配3名专职调解员 每调解成功一次奖励30~50元

□晚报记者 孙娟

本报讯 为发展人民调解员队伍,帮助群众减少了讼累和解决纠纷,市政府于昨日下发《关于进一步加强郑州市调解工作的意见》,要求每个居委会配3名专职人民调解员,今后派出所、人民法院也将设立人民调解室。

市政府要求,建立专职人民调解员队伍,采取选举方式择优选聘群众威信较高、具有一定法律知识、热心人民调解工作的人员担任专职人民调解员,推行聘用制和任期制。

同时,还将发展人民调解志愿者队伍,组建以专家学者、大学生、法律服务人员、政法工作人员以及离退休公职人员等为主体,多方参与的志愿者队伍。

市政府还要求,专门的办公室,各乡镇(街道)人民调解委员会要设立专门的调解室,人民调解还将建立稳定的财政投入机制,将专职人民调解员聘用经费、调解业务经费、补助经费等纳入市、县(市、区)、乡镇(街道)三级财政预算。

人民调解员的办案补助,由各乡镇(街道)财政根据各县(市)、区司法局核定的调解成功案件数暂以每件30~50元标准予以解决。

3万例免费白内障手术 等候贫困患者申请

□晚报记者 邢进

本报讯 昨天上午,郑州艾格眼科医院为10名杞县农村的低收入患者进行了免费白内障复明手术。据悉,该院将在3年内免费为3万例低收入白内障患者手术。

手术名额,将全部面向社会征集,所有农村患者、农民工、城镇下岗职工和年收入在1.5万元以内的家庭,均可报名参加申请免费手术名额。

报名时须持身份证明文件及相关部门出具的收入情况证明,申请者可到位于商城路20号的该院现场报名,也可通过电话0371-60100601报名。12月27日,该院将同时为100例白内障患者实施免费复明手术。

郑州东方女子医院 女子肛肠科 中华传统医学会肛肠病研究基地 河南省级诚信单位 河南省级文明单位 河南省级消费者放心单位 热烈庆祝我省首家女子专业肛肠专科落户郑州东方女子医院!

女性痔疮疾病关爱月

私密的诊疗空间
东方女子医院女子肛肠专科
专为女性解决痔疮烦恼

痔疮一除 坐卧自如

- 免挂号费 专家会诊费 肛肠检查费
- 电子肛肠诊疗 半价优惠
- 痔疮手术 8折优惠

不开刀不住院 10分钟为女性解除痔疮烦恼

郑州东方女子医院女子肛肠专科率先微创祛痔技术,开创了肛肠疾病新疗法的先河,具有时间短(每枚痔核治疗3-5秒后当场干结脱落),治疗各种肛肠疾病,不开刀,无痛苦,痛苦小,不受季节影响,整个治疗过程只需10分钟,安全可靠。

诊疗特色

- 女子私密诊疗空间: 特色女肛肠专家坐诊,全程女性医护人员陪诊。
- 电子肛肠检查系统: 数字成像,检查精准,诊断确切。
- 美国强生PPH技术: 中华中医药学会重点推荐,治疗痔疮金牌术式。
- 高科技肛肠诊疗仪: 微创无痛,针对性治疗各类肛肠疾病。
- 中药离子薰洗设备: 浓缩国药精华,离子导入,巩固疗效。

诊疗范围

女子内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛周脓肿、高低位瘻管、肛门癌、直肠息肉、肛乳头肥大、肛周病毒疣、疼痛、带血或滴血等肛肠疾病。

健康热线: 0371-65831995 地址: 郑州市未来路56号 网址: www.dfnzhp.com 乘车路线: 乘K206、209、23、37、125、77路公交车到未来大厦下车向北100米路西即到。